



一个周末去看一座城 一天之内打卡四个景

# 这样的“极限式旅游”你会尝试吗？

近段时间，“极限式旅游”等词条在各大社交平台持续火爆，也引发热议。所谓极限式旅游，是指年轻人利用周末或节假日等时间，用尽可能少的时间和花费游览尽可能多的景点。

对此，有网友觉得，现在交通便捷服务多样，极限式旅游可以开阔视野；但也有网友认为，这样的旅游走马观花，意义不大。

## 一天打卡四个景点 是如何做到的？

记者在各平台搜索“周末极限式旅游桂林”，能看到不少和桂林年轻人尤其是大学生去外地和外地年轻人来桂林旅游有关的美食美景图文及视频，并且这类内容仍源源不断在各大社交平台产生。

据同程旅行数据显示，4月5日清明假期前后，62%的00后游客选择在夜间出发奔赴目的地，有三成00后游客一天打卡超过4个景区。

吴国强是广东工贸职业技术学院测绘专业的大一学生。3月31日是星期五，他正巧下午没课，就买了一张从广州到桂林的高铁票，傍晚6点多抵达了桂林，开启了一场密集的旅游行程。

截至周日晚10点多返程抵达广州南站，吴国强在桂林的近48个小时是这样度过的：周五当晚吃了米粉、乘船游了两江四湖、逛了东西巷、还喝了油茶；周六早上看象鼻山，中午坐动车到兴坪逛了古镇，去漓江20元人民币景点打了卡，傍晚乘车去了阳朔西街；周日去遇龙河乘竹筏。

对于这样的极限式旅游，桂林也有年轻人体验过。

桂林学院英语专业2019级学生许琳清说，她前不久体验了极限10小时玩柳州：上午10点半到柳州，她先去青云市场品尝美食，11点半参观柳州工业博物馆，12点半去吃老牌螺蛳粉，下午1点打卡网红甜品店，再去搭水上公交，晚上7点到马鞍山顶看开灯，下山后又去谷埠街美食街逛吃，晚上8点半赶动车回到桂林。

“我在4月1日、2日利用周末进行了一场极限式旅游，目的地是贵阳市。两天游览了黔灵山公园、贵州博物馆、花果园白宫等，还品尝了羊肉粉、丝娃娃、米皮等许多当地美食。”桂林师范高等专科学校汉语专业的大三学生赵圆丽告诉记者。

**举手之劳  
让环境更美好**



桂林日报社广告中心宣

## 停水预告

经桂林市行政审批局批准，兹定于2023年4月11日22:00至4月12日8:00进行供水管网驳接施工。

停水范围：桂林市至两江机场市政供水加压泵站等周边用户。

停水影响主要单位：僚田收费站，僚田服务区，桂林市至两江机场市政供水加压泵站，两江机场等及附近单位和居民停水。

请上述地区用户做好蓄水准备并请相互转告。

以上时间为正常计划停水时间，实际恢复供水时间视现场施工情况可能提前或延时。停水施工期间，请用户将阀门或水龙头关闭，避免提前通水造成不必要的损失。如遇暴雨等恶劣天气造成施工无法进行的，停水日期顺延。

不便之处，敬请谅解！

供水服务热线：2896332

桂林市自来水有限公司  
2023年4月4日



“狂欢”，可以帮助年轻人释放情绪和压力。当下生活节奏快，大学生等年轻人在有限的时间内旅游，让行程尽量紧凑，主打的就是“极速赶集”，去过就是旅过，拍过就是游过，开心快乐就好，要理解他们。不过，桂林深厚的城市韵味、人文历史也值得旅游者慢游，“走马观花只是一种形式，桂林山水、美食、历史、风土人情都是值得慢慢游览的。”

周末极限式旅游能火爆是因为有便捷的交通和较为宽松的政策，短暂的周末及节假日、有限的消费能力、良好的身体素质则是基础，而社交平台的不断宣传又具有诱发作用，引来了更多年轻人效仿。行程密集、时间短、花费不多是这种热门旅游方式的特点，但只要有人来，不管消费多少都有利于地方经济发展。当前，不少景区借助互联网宣传手段，打造网红景区增加游客对旅游地的认同感，建议桂林好好利用这股旅游消费的热潮，加大在各大社交平台的宣传力度，吸引更多年轻人尤其是大学生来旅游，给他们留下美好记忆，让他们想今后再来深度游，慢慢欣赏。

不过，这种旅游方式确实可能影响旅游体验感，高强度的打卡可能还会造成身心健康的损害，使得旅程不能按照计划进行，反而浪费了时间、精力和金钱。

最后，龙渡江提醒，周末极限式旅游虽然能让年轻人在短时间里感受和体验到更多各地风情，但理性出行还是很有必要。尤其是希望大学生在不影响正常学业的前提下，根据自身经济条件、精力和身体健康等实际状况合理计划旅游行程，避免周末过度劳累透支自己的健康，影响正常学习。同时，出行前应做好攻略，防范旅行过程中可能存在的安全隐患。

记者邢刚



## 兴业银行桂林分行： 活用巧用“桂惠贷” 注入金融活水惠实体

“感谢兴业银行的大力支持，实实在在帮助我们企业解决了资金难题。”桂林市某连锁便利超市负责人说道。

据了解，该连锁便利超市主要销售食品酒水、日用百货等生活用品，在桂林当地拥有十余家门店，为群众生活带来了极大便利。在新冠疫情实行“乙类乙管”常态化防控后，老百姓消费需求急速上升，该企业欲抓住经济回暖良好时机，新开一家门店。但是扩大经营需要几百万资金，企业面临较大资金缺口。在企业一筹莫展之际，兴业银行桂林分行了解到企业难题后，立即向企业介绍“桂惠贷”财政优惠政策，并为企业加速办理贷款审批，仅用一周时间便为客户成功发放了金额400万元的“桂惠贷”，有效地降低了企业筹集资金成本，解决了企业的燃眉之急，让企业真切享受到政府政策的红利。

近年来，兴业银行桂林分行始终提高政治站位，积极以“桂惠贷”为抓手，大力引导企业将“项目融资”和“桂惠贷”相结合，有效帮助企业降低融资成本。2023年开年以来，兴业银行桂林分行已为12家企业发放“桂惠贷”15笔，金额达5400万元，为实体经济发展注入源源不断的金融活水。

钟婕